
متوسط الأولى السّنة:  المستوى

والحياةالطبيعة في مادة علوم  الثالث الاختبار

:من نسيجين مختلفين  عليهماالحصولتمخليتين*1*الوثيقةتمثل ) ط انق 6: ( الوضعية الأولى 
 سم النسيج المأخوذة منه الخلية *أ* و الخلية *ب* -)1   

ليتين أ و بأعد رسم الوثيقة مع تسمية البيا5ت المرقمة مع اعطاء عنوا5 لكل من الخ  -)2      
؟تستنتجقارن بين الخليتين و ماذا -)3         

                                   

المقابل ا���از التناس�� يمثل الرسم التخطيطي    نقاط ) 6(  :الوضعية الثانية :

لأن%$ الفأر .

وضع البيا5ت مكان الأرقام . أكمل)1
؟ 01دور العنصر رقم ما)2
ماذا نسمي اتحاد الخلاI التناسلية ؟ ماذا ينتج عنها ؟)3

الذين لا يهتمون  في المرحلة الثانوية  ( رفقة السوء )بابتعرف على شرIضي  خلوق ومجتهد سمير شاب )ط انق 8: (  الوضعية الإدماجية
فقدان الشهية -شحوب في الوجه التالية:  الأعراض ظهرت عليه و بعد عامين.و السهرات  بدراستهم، وما يهمهم هو المال فقط واللعب واللهو

وبعد الفحص الطبي تبين مايلي.وإسهالس على مستوى العنق أكيا - وقلة الوزن

 -3-السند    -2-سند ال  -1-سند ال  
  التعليمات :

 يرعاني منه سميي ذسم المرض ال-1
فسر سبب هدا المرض-2
ذه الأمراضمجتمعك للو قاية من ه أفرادتفيد qا ) نصائح4اقترح (-3
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 الرسم التخمثل الرسم التخطيطي

ببابى ش في( رفقة السوء )( رفقة السوء )ش
ششحوب فيالتالية: التالية: لأعراض
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